

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

<i>Jméno a příjmení studenta:</i>	Ilona Palátová
<i>Studijní obor:</i>	Ochrana veřejného zdraví
<i>Vedoucí bakalářské práce:</i>	František Kotrba, Mgr.
<i>Katedra:</i>	KVSZ
<i>Název bakalářské práce:</i>	Prevence HIV/AIDS v České republice.- Jaká je vlastně realita
Volba tématu:	<u>1. Mimořádně aktuální</u> 2. Aktuální pro danou oblast 3. Užitečné a prospěšné 4. Standardní úroveň 5. Neobvyklé
Cíl práce a jeho naplnění:	<u>1. Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn</u> 2. Vhodně zvolený cíl, který byl částečně naplněn 3. Vhodně zvolený cíl, který nebyl naplněn 4. Nevhodně zvolený cíl
Struktura práce:	1. Originální – zdařilá <u>2. Logická – systémová</u> 3. Logická – tradiční 4. Pro dané téma tradiční 5. Pro dané téma nevhodná
Práce s literaturou:	1. Vynikající, použity dosud neběžné prameny <u>2. Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny</u> 3. Dobrá, běžně dostupné prameny 4. Slabá, zastaralé prameny
Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy):	1. Mimořádné, funkční <u>2. Velmi dobré, funkční</u> 3. Odpovídá nutnému doplnění textu 4. Nedostačující
Přínosy bakalářské práce:	1. Originální, inspirativní názory 2. Ne zcela běžné názory <u>3. Vlastní názor argumentačně podpořený</u> 4. Vlastní názor chybí
Uplatnění bakalářské práce v praxi a ve výuce:	1. Práci lze uplatnit v praxi <u>2. Práci lze uplatnit ve výuce</u> <u>3. Vhodná pro publikování</u> 4. Práci nelze příliš využít ani v praxi ani při výuce
Formální stránka:	1. Výborná <u>2. Velmi dobrá</u> 3. Přijatelná 4. Nevyhovující
Jazyková stránka:	1. Stylistika a) výborná <u>b) velmi dobrá</u> c) dobrá d) nevyhovující 2. Gramatika a) výborná <u>b) velmi dobrá</u>

- c) dobrá
- d) nevyhovující

Zásadní připomínky k bakalářské práci:

- 1. nemám**
- 2. mám tyto:

Další hodnocení:

Problematika HIV/AIDS se mezi pracemi studentů KVSZ objevuje relativně často. Při zadávání tohoto tématu a komunikaci s autorkou bakalářské práce jsme ale měli na mysli primárně analýzu skutečné aktuální nabídky služeb v oblasti prevence, především možnosti poradenství a anonymního testování v regionech. Ta totiž s restrukturalizací zdravotních ústavů a snižováním prostředků na prevenci obecně ve srovnání s minulými roky stagnuje a spíše opouští bývalé pozice. Tento fakt je v rozporu s rostoucím počtem případů onemocnění a dalším předpokládaným vývojem onemocnění. Studentka metodou sekundární analýzy dat zmapovala a zaktualizovala nabídku služeb v oblasti prevence HIV/AIDS a pečlivě připravila v podstatě reprezentativní a aktuální soubor míst, poskytovaných služeb a jejich cen v rámci celé ČR ke konci roku 2011. V kontextu aktuální situace ve výskytu onemocnění též porovnála omezené prostředky vynakládané v roce 2011 na preventivní programy v ČR s aktuální poptávkou poskytovatelů služeb a skutečností předchozích let. Přitom dostat se ke všem potřebným datům pro ní bylo relativně složité a musím j v tomto ohledu velmi ocenit. Výstupy práce jsou dobře a přehledně vizualizovány a mohou sloužit jako opora pro další dílčí medializaci, mají velký servisní potenciál například pro regionální média. Studentka se dopustila drobné nepozornosti respektive nepřesného pochopení obsahu pojmu sekundární prevence (str. 84), která ale nemá pro význam práce pražádný význam. Po dobu přípravy bakalářské práce byla studentka Ilona Palátová velmi aktivní a komunikativní, konzultací se zúčastňovala pravidelně a ačkoliv se jí do práce nepodařilo v závěrečné fázi zpracovat všechny mé připomínky a korekce, spolupráci s ní hodnotím velmi pozitivně a navrhuji klasifikaci stupněm výborně.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

- 1. ano**
- 2. ne

Navrhovaná klasifikace: **1. výborně**
2. velmi dobře
3. dobře
4. nevyhověl

Otázka k ústní obhajobě práce: Považujete současnou nabídku služeb v oblasti prevence HIV/AIDS, především dostupnost poradenství a anonymního testování v menších místech za dostatečnou? Jaký typ preventivních opatření by podle Vás byl v současné fázi rozvoje onemocnění u nás nejpotřebnější?

Datum: 4. 6. 2012

Podpis vedoucího bakalářské práce.....
